ZESTAW 6

1. Krdj pisma o nazwie semi bold to:
Odmiana gruba

Odmiana poétgruba,
Odmiana pétgruba pochyta,
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Odmiana szeroka.
2. Krdj pisma o nazwie italic to:
a. Odmian pochyta,
b. Odmiana pogrubiona,
c. Odmiana potgruba,
d. Odmiana waska.
3. Odstepy miedzywyrazowe w waskim tamie tekstu muszg by¢:
a. Waskie,
b. Nie maja znaczenia,
c. Szerokie,
d. RoAwne stopniowi pisma.
4. Bekart to:
a. Pierwszy wiersz akapitu na samym dole kolumny,
b. Pierwszy wiersz akapitu na samej gérze kolumny,
c. Ostatni wiersz akapitu na samej gérze kolumny,
d. Ostatni wiersz akapitu na samym dole kolumny.
5. Odstep pomiedzy catostkami tekstu powinien by¢ oddalony od krawedzi strony wierszami co najmniej:
a. Piecioma,

b. Dwoma,
c. Jednym,
d. Trzema.

6. Do uzyskania koloru btekitnego potrzeba:
a. Cyan 90%, Magenta 90%, Yellow 0%, Black 10%,
b. Cyan 90%, Magenta 90%, Yellow 0%, Black 10%,
c. Cyan 100%, Magenta 100%, Yellow 0%, Black 0%,
d. Cyan 100%, Magenta 20%, Yellow 0%, Black 0%.
7. Stopien pisma réwny 7 punktom to:
a. Srednian,
b. Kolonel,
c. Nonparel,
d. Konkordans.
8. Wstawienie widocznego obok symbolu podczas adiustacji tekstu, oznacza:

a. Usuniecie znaku w wyrazie,
b. Wstawienie brakujgcego znaku w wyrazie, ,P d}
Cc. Zmniejszenie odstepu miedzy znakami lub wyrazami,
d. Zwiekszenie odstepu miedzy znakami lub wyrazami.
9. Nad i pod srédtytutami powinno by¢ co najmniej:
a. Trzy wiersze tekstu,
b. Dwa wiersze tekstu,
c. Cztery wiersze tekstu,
d. Pie¢ wierszy tekstu.
10. Kolumna opuszczona, poczatkowa lub spuszczona to:
a. Pierwsza kolumna ksigzki,
b. Pierwsza kolumna kazdej strony ksigzki,
c. Pierwsza strona ksigzki,
d. Nowa kolumna kazdego rozdziatu ksigzki.
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Nagtéwki kazdego rozdziatu w ksigice powinny byc¢:
a. Inne w kazdym rozdziale,
b. Takie same w catej ksigzce,
c. Kazdy zaprojektowany inaczej,
d. Podobne ale nie identyczne.
Kolumna opuszczona jest umieszczona na stronie:
Nieco nizej niz gérna krawedz strony,
Przylega do gérnej krawedzi strony,
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W potowie strony,
d. Przylega do dolnej krawedzi strony.
Réznica pomiedzy nagtéwkami, srodtytutami i tekstem gtownym powinna byc¢:
a. Mata, zeby wszystkie czcionki byty podobne,
b. Nie powinno by¢ zadnej réznicy,
c. Duza, nalezy zmienié stopien pisma dwukrotnie,
d. Duza, tak by od razu byto wida¢ hierarchie waznosci.
Inicjat wpuszczony to:
a. Pierwsza majuskutowa litera rozdziatu, wieksza niz tekst gtdwny, wcieta w kolejne wiersze,
b. Pierwsza majuskutowa litera rozdziatu w stopniu pisma takim samym jak tekst gtéwny,
c. Pierwsza majuskutowa litera rozdziatu, powiekszona w gére, ponad pierwszy wiersz tekstu,
d. Pierwszy wiersz rozdziatu, ztozony kapitalikami.
Srédtytut to:
a. Wyrdzniona czes$é tekstu gtéwnego,
b. Nagtéwek kazdego rozdziatu w czesci gtéwnej ksigzki,
c. Nagtowek rozdziatu, ktéry nie zaczyna sie od nowej kolumny,
d. nagtéwek rozdziatu, ktéry sktada sie z kilku wierszy tekstu.
Odstep pomiedzy rozdziatami powinien stanowic:
a. Roéwnowartosé stopnia pisma nagtdwka rozdziatu,
b. Wielokrotnos¢ interlinii,
c. Rownowartosé marginesu gérnego strony,
d. Wielokrotnosc stopnia pisma tekstu gtdwnego.
Kolumna koricowa, szpicowa to:
a. Ostatnia kolumna ksigzki,
b. Ostatnia strona ksigzki,
c. Ostatnia kolumna rozdziatu,
d. Pusta strona przed nowym rozdziatem.
Kolumna petna to:
a. Kolumna wypetniona tylko tekstem gtéwnym,
b. Kolumna przylegajaca do wszystkich margineséw strony,
c. Kolumna z tekstem gtéwnym, nagtéwkami i ilustracjami,
d. Kolumna bez margineséw strony.
Kazdy rozdziat powinien zaczynac sie od strony recto:
a. Zaleznie od wymagan redaktora,
b. Zawsze,
c. Nigdy,
d. Tylko w ksigzkach z ilustracjami.

Jezeli nagtéwek nowego rozdziatu i koniec tekstu poprzedniego rozdziatu jest na stronie rectro, strona

verso musi byc:
a. Zapetniona catkowicie tekstem,
b. Zapetniona co najmniej trzema wierszami tekstu,
c. Musi mie¢ numeracje stron,
d. Moze by¢ pusta bez paginacji.



